

**Instytut Ceramiki i Materiałów Budowlanych
Oddział Szkla i Materiałów Budowlanych w Krakowie
Cementowa 8
31-983 Kraków**

Pismo: SS/8/2016/ENER/3

Kraków dnia: 2016-08-10

Wszyscy Oferenci

**ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-08-09 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 , Dz.U. 2016r poz.1020) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

Dostawa energii elektrycznej,

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Proszę o odpowiedź na poniższe pytania:

1.W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii elektrycznej w rozbiciu na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii?

2.Na terenie którego Operatora Systemu Dystrybucyjnego znajdują się punkty poboru energii elektrycznej?

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Odpowiedź pkt. 1 Szacunkowa ilość energii na podstawie dotychczasowego zużycia dla

Zadania I - taryfa całodobowa

Zadania II:

Szczyt przedpołudniowy – 43%

Szczyt popołudniowy – 17%

Pozostałe godziny doby – 49%

Odpowiedź pkt. 2 Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest dla:

Zadania 1 - UNIHUT S.A. ul. Jezierskiego 7, 30-969 Kraków,

Zadania 2 - Tauron Dystrybucja S.A ul. Jasnogórska 11, 31-358 Kraków

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający

**ZASTĘPCA DYREKTORA
ODDZIAŁU**

Dr inż. Paweł Pichlarczyk